
Razmjena knjiga 2019.  

Međunarodni dan darivanja knjigom obilježava se 14. veljače i volonterski je projekt kojim se želi probuditi 

ljubav prema čitanju i darivanju kod djece i odraslih te ih potaknuti da više čitaju.  

Knjižnica Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek prošle je godine prvi puta obilježila taj dan 

organizacijom razmjene knjiga među studentima i djelatnicima Fakulteta. Akcija je bila vrlo uspješna i 

pobudila je veliki interes među studentima i djelatnicima Fakulteta. 

Ove godine odlučili smo izaći iz prostora knjižnice i razmjenu knjiga učiniti vidljivijom i atraktivnijom – u auli 

Fakulteta postavili smo Starbooks stol s pripadajućim rekvizitima. Studenti i djelatnici donosili su svoje knjige 

za djecu i odrasle, slikovnice, beletristiku, sve što je odavno pročitano, a uzimali knjige koje je donio netko 

drugi. Zbog velikog interesa i brojnih upita, razmjena je produžena do 20. veljače. Knjige koje su ostale nakon 

razmjene poklonili smo knjižnici Osnovne škole „Matija Gubec“ iz Čeminca (knjige za djecu i mlade), odnosno 

ginekološkom odjelu KBC-a Osijek (beletristiku).  

Uključivanjem u ovu svjetsku manifestaciju potičemo i populariziramo knjigu i čitanje među mladima, činimo 

dobro djelo poklanjajući knjige drugima i promoviramo naš Fakultet kao kulturnu i humanu instituciju. 

   

    

                                                                                                     Za e-GFOS pripremila: 

Vesna Zobundžija, prof. 

Noć knjige na GRAFOS-u 2019. 

Noć knjige 2019. obilježena je u cijeloj Hrvatskoj 23. travnja brojnim manifestacijama kojima je svrha  

potaknuti čitanje, promovirati knjige i osvijestiti, osobito djeci i mladima, njihovu važnosti u suvremenom 

društvu.  



Ovogodišnja tema Noći knjige, Omiljeni likovi i junaci iz svijeta knjige i stripa, bila je povodom i Knjižnici 

Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek za osmišljavanje zanimljivog programa  koji će pratiti zadanu 

temu, ali i ponuditi neke svoje originalne aktivnosti.  

Vjerujući da među studentima građevinarstva i arhitekture ima puno likovno talentiranih, raspisali smo interni 

natječaj za likovni rad s temom Omiljeni likovi i junaci iz svijeta knjige i stripa. Stigla su samo tri rada, ali sva 

tri vrlo kvalitetna pa su svi nagrađeni. Radove je pregledao i ocijenio stručni žiri sastavljen od tri akademska 

slikara, Roka Idžojtića, Stjepana Šandrka i Ide Đurkić. Najboljim radom proglašen je  Dobby, autorice 

Blaženke Maričević, dok su drugo mjesto osvojila preostala dva, podjednako dobra rada: Željka Lešić s 

Captain Marvel i Dominik Kaurić s Ezrom Scarlet. 

 
U auli Fakulteta pripremili smo, na poticaj Vladimira Mosera, predavača na Fakultetu i velikog zaljubljenika u 

strip art, izložbu stripova i ilustracija skupine Novi kvadrat koje je godinama marljivo izrezivao i sakupljao. 

Najveći prostor dobili su pokretači i najistaknutiji članovi Novog kvadrata, Mirko Ilić i Igor Kordej.  

                                 
Organizirali smo i radionicu crtanja stripa koju je vodila akademska slikarica Ida Đurkić za 10-ak 

zainteresiranih studenata i djelatnika. Radionica je bila vrlo uspješna i svi su polaznici bili zadovoljni stečenim 

znanjima. 

 
U večernjim satima imali smo priliku slušati i gledati multimedijalno predavanje thruhikera Nikole Horvata 

Croatian Long DistanceTrail i predstavljanje knjige Upoznaj Hrvatsku osobno, Teslin priručnik za hodače. 



Nakon svog prvog velikog pothvata, savladavanja Pacific Crest Traila od Meksika do Kanade, odlučio je 

osmisliti i proći long distance trail stazu i po Hrvatskoj, što je prošle godine i ostvario. Riječju, slikom i kratkim 

video uradcima pokazao je što je sve doživio na 2200 km dugom putu od Iloka do Prevlake. 

                                                       
Noć knjige na GRAFOS-u završila je prelijepim koncertom studenata GRAFOS-a Petre Olić i Marka Glavice 

Čitaj! – Gledaj! – Slušaj! Pripremili su zanimljiv program sastavljen od evergreena iz filmskoh hitova koji su 

snimljeni prema književnom djelu, a pjesme je pratila i video prezentacija.  

                                      
Za e-GFOS pripremila: 

Vesna Zobundžija, prof. 

Zelena knjižnica GRAFOS-a 

Predavanje povodom Svjetskog dana zaštite okoliša 

Svjetski dan zaštite okoliša (World Environment Day) obilježava se 5. lipnja svake godine u više od 140 

zemalja svijeta. Na poticaj Ujedinjenih naroda, svjetske vlade i organizacije na ovaj dan već 46. godinu 

zaredom pokreću akcije kojima se promiče važnost zaštite okoliša 

Zelena knjižnica GRAFOS-a organizirala je tim povodom predavanje Tradicijska kuća Slavonije i Baranje. 

Izuzetno zanimljivo i poučno predavanje održale su izv. prof. dr. sc. Sanja Lončar Vicković i doc. dr. sc. Dina 

Stober pred 70-ak studenata našeg Fakulteta, ali i 10-ak studenata i nastavnika s Građevinskog fakulteta iz 

Subotice.  

Prije samog predavanja, voditeljica Knjižnice Vesna Zobundžija je prezentacijom Zašto je Knjižnica GrAFOS-

a zelena knjižnica? objasnila prisutnim studentima što znači biti zelenom knjižnicom i koje sve aktivnosti našu 

knjižnicu potvrđuju kao zelenu. 

 



    
 

Plastičnim čepovima do skupih lijekova 

Udruga oboljelih od leukemije i limfoma Hrvatske (UOLL) pokrenula je još 2013. godine projekt pod nazivom 

Plastičnim čepovima do skupih lijekova. Naša knjižnica se početkom 2019. godine uključuje se u ovaj projekt 

tako da postavljamo tri kutije na najprometnijim mjestima na Fakultetu: jedna je pored ulaza u knjižnicu, druga 

u Malom Caffeu, a treća ispred studentske službe. Na mrežnoj i Facebook stranici Knjižnice oglasili smo 

akciju i pozvali studente i djelatnike da se uključe, jer sakupljajući plastične čepove činimo dobro za okoliš, a 

ujedno i hvalevrijedno humanitarno djelo. Od sredstava dobivenih prikupljanjem ove vrijedne sirovine, Udruga 

nabavlja skupe lijekove oboljelima od teških malignih bolesti.  

U lipnju smo odnijele prve dvije velike vreće s čepovima u Policijsku upravu osječko-baranjsku, koja je partner 

na projektu i prosljeđuje ih Udruzi. 

                        
Za e-GFOS pripremila: 

          Vesna Zobundžija, prof. 

 

 


